

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

江苏省法轮功学员被迫害简讯

江苏省南京市十四名法轮功学员被绑架

2022年10月15日，江苏省南京市江北新区公安分局伙同泰山派出所的警察对本地14名法轮功学员统一时间被绑架、抄家。

今年4月份，法轮功学员叶明云在讲真相的过程中，给一个便衣特务讲了很多真相，并给了他一本真相小册子，他自己也表示赞同，也做了三退。可这个便衣特务口是心非，从此一直跟踪她，跟踪到学法点。

这个便衣特务配合泰山派出所警察，乘学法点无人时，撬开学法点的门，在正对门的空调内安装了微型摄像头，任何人进出这个学法点都被录了象。然后邪恶再分别跟踪，又跟踪到另外两个学法点，所以就在2022年10月15日那天，三个学法小组十四名法轮功学员同时分别被绑架。目前，已知11人已在24小时平安回家，另外三人包括叶明云等被关进看守所。

江苏无锡市惠山区阳山镇潘珍亚被非法关押在无锡市第二看守所

江苏省无锡市惠山区阳山镇法轮功学员潘珍亚，于2022年7月16日在农贸市场讲真相时，被不明真相的人举报，当场被当地派出所黑警抓走至今。直至10月22日才得知具体情况，现人被非法关押在无锡市第二看守所。

江苏南京市法轮功学员伏玉荣遭绑架

九月二十六日，南京市法轮功学员伏玉荣遭绑架，现下落不明。

江苏淮安法轮功学员张丽华已失踪七个月

江苏淮安法轮功学员张丽华，女，六十五岁左右，新得法学员，于二零二二年三月初失踪至今，音



信全无。请知情者补充信息。

曝光南京市江北区公安局泰山派出所绑架法轮功学员的恶行

十月十五日，江苏省南京市江北区公安局伙同泰山派出所的警察对本地14名法轮功学员统一绑架、抄家，这是中共邪党在邪党二十大前对法轮功学员的一次大规模的绑架和骚扰，制造恐怖气氛。目前，已知11人已在24小时平安回家，另外三人情况不明。

姚路敏被江苏省苏州昆山市千灯镇派出所带走

10月23日晚上，法轮功学员姚路敏散发真相资料时，因不明真相人员举报，被昆山市千灯镇派出所带走，并搜家强行拿走电脑和打印机。随后被送往看守所。

姚路敏租住在大唐花苑，在一银行上班。其丈夫在一家机械厂上班（未修炼法轮功）。他们老家在邯郸，他们刚到当地工作，与当地学员不熟悉。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

单位领导说：我是从内心里佩服法轮功

【明慧网】一个经常喝酒，入歌厅、酒吧、洗浴，经常夜不归宿放荡无度的、被妻子零信任的人，一个疾病缠身的人。是如何脱胎换骨，成为一个身体健康，被众人称赞为好人品的人的呢？

修炼前：放荡无度、疾病缠身

在修炼法轮功前，我是一个唯利是图，贪图享受不顾及别人感受的人，在生活中吃喝玩乐，跟朋友，同事在一起经常喝酒，喝多了就折腾，歌厅，酒吧，洗浴，经常夜不归宿。父母经常在我面前叹气，担心我在外面惹祸；妻子更是不放心我在外面的所为，我只要出去，她就要问问去哪？而且还要电话核实，对我是零信任。

家庭战争接连不断，和妻子吵架是经常事，孩子更是受害者。那些年，父母的流泪，孩子的哭诉，亲友的劝阻，婚姻的破裂都没能让我回头。

在工作中，我也是个争名夺利的人，利用工作之便想方设法占便宜，多干一点工作就抱怨攀比，谁钱拿的多了，谁谁活干的少了，领导又对谁好了，这些都能让我妒嫉，愤愤不平。不是在业务上努力，而是在领导身上打主意。每天不想怎么把工作干好，而是想着怎么算计别人。

在放荡无度的日子里，三十多

岁时，我就疾病缠身，心脏严重时怦怦跳睡不着，有的时候胸闷睡着睡着就憋醒了，腰间盘严重时躺在床上几天不能下地，腿也跟着疼。一咳嗽就尿裤子，凉着点胃就反酸水。真是苦不堪言。

修炼后：安分守己、身心健康

自修炼法轮大法后，我按着大法真、善、忍的标准做人做事，整个人发生了脱胎换骨的变化。我从一个吃喝玩乐，夜不归宿，极端自私的人，改变成一个不抽烟、不喝酒、不赌不嫖、做事为别人着想的人。我主动做家务，并且按照修炼人的标准要求自已，遇到矛盾先找自己的不足，承担起一个做父亲、做丈夫、做儿子的责任。我现在无病一身轻，修炼这么多年没打过针吃过药，医保卡修炼后没用过。

修炼法轮大法，让我发生了天翻地覆的变化，也使原来父母的泪眼变成现在的欢颜，原来前妻的不信任到现在妻子的放心，原来一个破碎的家现在变成和睦幸福的家，亲朋好友也都看在眼里，他们经常说的一句话就是：法轮大法好！

通过修炼，我明白了失与得的关系，在工作中看淡名利，不占便宜，不再妒嫉别人比我工资多了，领导对谁好了等等，心里再也不会愤愤不平了。在工作中接触到人无论年龄大小，不以貌取人，以礼相待，踏实工作，认真完成领导交办的各项业务，不计较个人得失。我



按大法真、善、忍标准做人，在业务往来中，不收客户的礼，不给领导送礼。有人给我送钱、送东西，我都婉言谢绝，同时也给他们讲清真相，告诉他们，是因为我修炼法轮功后我才这样做的，我告诉他们法轮功是佛家上乘修炼大法，教人向善，做好人，是被冤枉的，天安门自焚是假的，1400例是编造的，告诉他们三退（退党、团、队）保平安的重要性。

众口赞

我的变化，让周围的人知道了法轮大法好。单位一位领导感慨的说：不管政府（中共）怎么打压，怎么说人家不好，你看咱们单位的某某（指我）的变化，你就知道法轮功到底好不好，我是从内心里佩服法轮功，能把他那样的人变成现在这样，你还说啥。

单位的一位同事经常和别人说：他不敢保证他儿子的人品，但他敢保证我的人品。

如今，在单位的同事和朋友圈里，大部分人明白了法轮大法好的真相，都做三退保平安了，有几个人也陆续的修炼法轮功了。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

·《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》说明：法轮功书籍已被解禁，属于合法出版物。

·公安部在2000年《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，明确的邪教组织有14个，没有法轮功。这说明法轮功在中国一直是合法的。在这场迫害中，以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员，是对法律的错用。

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇